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Koronawirus w opinii Polaków 



Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu 
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.  
 
Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1073 osób w wieku od 
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla 
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.  
 
Termin realizacji: 2 – 5 października 2020 roku.  
Metoda: CAWI. 

Nota metodologiczna 
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Z którą opinią na temat epidemii koronawirusa zgadzasz się najbardziej? 
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EPIDEMIA KORONAWIRUSA NIE JEST ZAGROŻENIEM DLA LUDZI 

NIE MA ŻADNEJ EPIDEMII – TO WYMYSŁ POLITYKÓW, MEDIÓW I FIRM 
FARMACEUTYCZNYCH 

EPIDEMIA KORONAWIRUSA JEST UMIARKOWANYM ZAGROŻENIEM DLA LUDZI 

EPIDEMIA KORONAWIRUSA JEST BARDZO POWAŻNYM ZAGROŻENIEM DLA LUDZI 
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W OGÓLE NIE BOJE SIĘ ZAKAŻENIA KORONAWIRUSEM 

BARDZO SIĘ BOJĘ ZAKAŻENIA KORONAWIRUSEM 

TROCHĘ SIĘ BOJĘ ZAKAŻENIA KORONAWIRUSEM 
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Który opis najbardziej pasuje do Ciebie? 
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Który opis bardziej do Ciebie pasuje odnośnie noszenia maseczek w sklepach i 
środkach komunikacji publicznej (pociągach, autobusach, tramwajach)? 
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NIGDY NIE ZAKŁADAM MASECZKI W SKLEPACH I 
ŚRODKACH KOMUNIKACJI 

CZASEM ZAKŁADAM, A CZASEM NIE ZAKŁADAM 
MASECZKI W SKLEPACH I ŚRODKACH KOMUNIKACJI 

ZAWSZE ZAKŁADAM MASECZKĘ W SKLEPACH I 
ŚRODKACH KOMUNIKACJI 
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Jaki jest główny powód, dla którego nigdy nie nosisz maseczki w sklepach i środkach 
komunikacji publicznej? 

PODSTAWA: BADANI DEKLARUJĄCY, ŻE NIGDY NIE NOSZĄ MASECZEK 
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INNE 

BO NIE LUBIĘ ROBIĆ TEGO CO MI NARZUCAJĄ (KAŻĄ) 

CIĄGLE ZAPOMINAM O ZAKŁADANIU MASECZKI 

WEDŁUG MNIE MASECZKA NIE CHRONI PRZED KORONAWIRUSEM 

MASECZKA BARDZO MI PRZESZKADZA I NIE MOGĘ W NIEJ 
ODDYCHAĆ 

MASECZKI SĄ SZKODLIWE DLA ZDROWIA 

BO NIE JESTEM CHORY I NIKOGO NIE ZARAŻĘ 

NIE WIERZĘ W EPIDEMIĘ KORONAWIRUSA 




